

永康日报

2016年1月
乙未年十二月廿二
星期日 今日8版
第8239期

31



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

军民鱼水一家亲 新春前夕送温情 市领导走访慰问驻金驻永部队

记者 陈晓苏 楼蕻

本报讯 新春佳节日渐临近,29日,市领导徐华水、金政、陈美蓉、张永江、王浙强、胡增强,人武部部长傅敏,带着全市人民的深厚情谊,分别走访慰问了驻金驻永部队,共叙军民鱼水情。

今年几岁了?来自哪里?在永康生活有什么需要帮助的?在武警三中队和市人武部,市委书记徐华水与官兵亲切握手,询问他们的工作和生活情况,并预祝大家春节快乐。徐华水说,部队官兵为我市的社会经济发展保驾护航,为国防事业做出了巨大贡献,党和人民铭记你们的付出,他代表全市人民表示感谢。徐华水希望,部队官兵坚决听党指挥、能打胜仗、作风优良,继续为永康的社会经济发展和两个生态

建设做出贡献。

市长金政走访了军休所、武警中队和消防大队。每到一处,金政都详细了解他们的工作、生活情况。金政说,军休所的老同志们为永康发展打下坚实基础,而驻永部队在加快部队自身建设、完成繁重的战备执勤等任务的同时,积极参与我市改革发展稳定各项工作,主动作为,为我市经济社会平稳健康发展保驾护航,全市人民都不会忘记人民子弟兵,市委、市政府也会全力支持部队建设。金政叮嘱官兵们记得给家里报平安,也把百万新老永康人的祝福送给家人,同时希望官兵们继续把永康当作自己的第二故乡,驻在永康,热爱永康,与全市人民一起建设两美永康。

当天下午,市领导徐华水、金政、张

永江、林飞雄,人武部部长傅敏一行前往金华市,慰问驻金部队官兵,为他们带去新春的祝福。

徐华水一行走访了金华军分区、武警金华市消防支队、空军雷达训练基地、武警金华市支队、预备役工兵团、三旅炮兵团等部队驻地。

军民一家亲,浓浓鱼水情。徐华水向各驻金官兵们致以最亲切的问候,并对过去一年部队官兵为永康社会环境平稳和谐、经济实现稳增长所做出的贡献表示感谢。

徐华水说,过去的一年,永康面临着异常复杂的经济形势,但全市人民上下一心,沉稳应对,取得了优异的成绩。去年,我市各项社会经济事业稳步推进,其中“五水共治”等多项工作均在金华前列。

徐华水表示,这些成绩的背后,离不开驻金官兵如亲人一般的持续关注和大力支持。新的一年,永康将在部队官兵的支持和帮助下,以更大的勇气和信心面对即将到来的挑战,取得更加丰硕的成果。

各部队官兵对徐华水一行的到来表示热烈欢迎,并对过去一年永康所取得的各项经济社会发展成果表示欣喜。他们表示,新的一年,他们将一如既往地急地方所急,想地方所想,继续关注和支持地方建设,为实现军地共同繁荣贡献最大的力量。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



豆腐皮飘香

28日,在前仓镇法莲村,豆腐皮加工户董香翠正忙着从锅里揭起豆腐皮挂到支架上晾干。

随着春节临近,素有豆腐皮加工专业村之称的法莲村,每天都有20多户人家忙着加工豆腐皮,主要销往市区各菜场。

记者 杨成栋 摄

晒治水承诺 是一种敢担当态度

晒出来的一句句承诺,只有从纸上落到地上,做到掷地有声、踏石留痕,用成绩来验证诺言,方可更加坦诚从容地面对百姓的检验。希望河长们坚持把群众满意作为最高标准,以实干为落脚点,用实际行动兑现公开承诺。

大家说吧 2版

到新华书店 买书领红包

为提高全民阅读的积极性,永康新华书店特举办一系列丰富多彩的购书活动。从1月31日至2月7日,新华书店将举办“金猴闹春降红包”活动。凡是来书店的读者,即可通过新华书店微信平台领取新春电子红包。

悦读时光 3版

永康籍纺织专家 曾任沪接收大员

81岁的市民骆文杨一直保存着一床日军军用毛毯,这是他的大伯骆汝鸿在1945年日本投降时得到的。近日,他托侄子骆海鹰把军毯无偿捐赠给市档案馆,向我们讲述了这条军毯历经战争烽火背后的温情故事。

西津吟风 6版

700多个村开展大扫除喜迎新春 我市全民参与大清扫干干净净过大年

记者 秦艳华

本报讯 29日一大早,龙山镇下莫口村村民徐女士就忙碌开了,把家里角角落落进行了彻底清理,干干净净迎新春。外面都弄得这么干净了,家里也要跟上节奏。徐女士说,前几天,村里开展大扫除后,对原先脏乱差、遗留点都进行了清理,环境变得干净整洁多了。

连日来,下莫口村党员干部在每月15日开展大扫除、垃圾分类的基础上,又积极响应市、镇号召,启动新一轮大清扫活动,并组织村干部、党员、工青妇、企业、村民等全民参与“掸尘”。看着日渐改善的村容村貌,村民们也像徐女士一样,开始忙着清理家里死

角,扮靓小村里里外外。

近日,龙山镇张溪头村也积极部署,组织全体党员、村民代表等人带头清扫垃圾,对房前屋后进行整治,共清理垃圾3000多车600余吨。目前,龙山镇39个村均根据本村特点制定出清理方案,其中绝大部分村已完成了房前屋后的初步清理,其余村也都列出了年前清理时间表,有条不紊地推进清理工作。

近日,花街镇召集62个村的一把手齐聚一堂,全面部署大扫除工作,要求每个村制定清扫计划,责任到人,倒排时间组织大清扫活动,并由镇班子成员带队督查考核,通过拍照取证等形式做好监督。

据悉,为让全市人民在整洁舒适的环境中欢度新春,我市于本月15日召

开全民参与大清扫、干干净净过大年活动动员会,要求各镇街区从即日起到2月6日期间,在全市范围内开展全民动手清洁家园行动。

目前,在这场声势浩大的大扫除活动中,我市16个镇街区700多个村正如火如荼开展各种形式的大清扫活动。各村全面清理道路沿线两侧、河流、沟渠(池塘)、房前屋后、厂前厂后的乱堆乱放、乱搭乱建、乱披乱挂以及各类积存垃圾,打扫村庄卫生死角,对清理出的村内空闲地,因地制宜,就地取材开展绿化,在村口、路边、空闲地等主要节点,打造景观小品,实现村村无成堆暴露垃圾,房前屋后整洁有序,村庄绿化整齐美观,力争让大家都能过一个干干净净、清清爽爽的新年。